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数学(文)试卷
一.选择题(本大题12个小题,每小题5分,共60分.在每小题给出的四个选项中,只有一项符合要求)

 1.集合
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 2.已知
[image: image11.wmf],

ab

是平面,
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 3.为了了解某地区高二学生的身体发育情况,抽查了该地区
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名年龄为
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   重
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,得到频率分布直方图如右：

   根据右图可得这
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的学生人数是(  C  ).
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 4.函数
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是(  A  ).

  A.周期为
[image: image36.wmf]p

的奇函数  B.周期为
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  C.周期为
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 5.若等比数列
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 6.半球
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的半径为
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都在底面圆
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   面上一点
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到平面
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的距离为
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,且二面角
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   表面积为(  D  ).
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 7.在
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的奇次幂的项之和为
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 8.如图所示,
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的外接圆直径分别为
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,则下列选项正确的是(  C  ).
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 9.设实数
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 10.函数
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 11.将
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个方格中,使其每行、每列、每条对角线上的数的和相等,
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    这个正方形叫做
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 12.已知椭圆
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    的离心率为
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二.填空题(本大题4个小题,每小题4分,共16分,把答案填在题中横线上)

 13.过点
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的直线
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 14.已知函数
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 15.如果
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 16.已知
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三.解答题(本大题6个小题,共74分,解答题应写出文字说明、证明过程或演算步骤)

 17.(本小题满分12分)已知函数
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 18.(本小题满分12分)已知
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  解：(Ⅰ)任意取出
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   (Ⅱ)设抽取
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 19.(本小题满分12分)已知底面边长为
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 20.(本小题满分12分)设
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 21.(本小题满分12分)已知
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 22.(本小题满分14分)已知
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